

45天维修 180处爆裂点

自来水频“罢工” 供水部门说原由

□晚报记者 彭慧

本报讯 中心城区近来频频出现区域性停水和低压供水，惹来用户抱怨连连。为何区域性停水如此频繁，整改后的供水电力线路面临大雨是否再次“吃紧”？带着疑问，记者走访了周口银龙水务有限公司。

据“银龙”相关负责人介绍，由于中心城区供水管网大多铺设于上世纪六七十年代，管网老化十分严重，管网暗漏现象时有发生，这就造成了出厂水供水压力虽高，但部分楼房供水压力达不到上不去水的现状。为确保夏季高峰供水，“银龙”近日专门聘请了专业听漏公司，对城区240余公里的供水主管道和小区支管线进行夜里听漏，查处暗漏。

负责管网维修的负责人随后也告诉记者，一夜之间听漏发现的漏点可达八九处。这些漏管大多是上世纪六七十年代铺设的铸铁管和钢管。对于听出的漏点，维修人员要及时地进行止水维修。另外，近期由于中心城区多处改造施工，施工期间由于操作不慎多次把供水管道顶破。同一条道路，往往这个破裂口刚修好，前面的供水管道又被顶破，这种现象最多时一天会发生十余次。加之配合市政雨水污水管道改造，部分路段的自来水管也需要改造，造成区域停水反复出现的现象，再加上一些供水支管的自然爆裂，最多的一天，维修人员要维修20多处。

据统计，截至昨日，一个半月时间，“银龙”维修自来水管180余处，其中听漏公司探测出90处。尽管维修人员满负荷“运转”昼夜抢修，但由于维修量大，人手有限，因此个别地方出现了维修不及时的现象，给广大市民生活带来的不便，“银龙”想借本报表示歉意。 线索提供 卢海洋

相关部门深入防汛一线现场敲定方案

三措施有望彻底解决沙北积水

□晚报记者 彭慧

本报讯 连日来持续降雨，由于部分路段的地下管网接口还没有对接，大量雨水无法进入泵站“消化”，周口市沙北部分路段出现严重积水。昨日上午，市政府有关领导带领市城管局、川汇区、多个辖区办事处负责人冒雨查看城市防汛和各泵站运行状况，并到多个积水路段探访受灾住户，现场拿出防涝整改方案，责令有关部门一月内解决。

第一站：“三连坑”泵站

断开电源，启动泵站应急电源，泵站恢复供电后继续高速运转。市政府领导首先来到该泵站，查看工作人员在停电状态下启用备用发电车的应急供电情况，并对一线备战职工表示慰问。连日暴雨，“三连坑”

是众所周知的低洼区，且附近居民大多是老旧房屋，均面临着考验。从泵站出来，市领导一行又到“三连坑”周边多户居民家中实地查看，了解群众生活和出行有无困难。看到绝大部分的居民家中没有进水或积水，市领导安排有关部门，保证低洼区不再受淹，“三连坑”的坑塘已满，如果继续下暴雨，一定要保证居民的安全，替他们解决困难，如有必要保证安全转移。

第二站：胜利桥孙猴庙泵站

看到已经忙碌了一天一夜不曾合眼的名多泵站职工，市领导向他们表示慰问。泵站旁边的煤灰坑塘的水也已经蓄满，泵站昼夜不停全力以赴抽水。市领导安排职工们要继续保持干劲，安排好生产生活，确保全市安全度汛。

第三站：文昌大道八一大道

沿文昌大道和八一大道北段巡视，这里的积水比其他地方都要严重，有的路段积水已经过了汽车车轮，行人推着电动车和摩托车“趟河”前行。在文昌大道的安置小区内，该小区9号楼地势低洼，比主干道要低出半米，因此积水比较严重，居民出行很困难。市领导要求，市城管局和市政管理处现场研究，拿出应急措施和整改方案，限期一月内解决，彻底解决水患。

了解城区积水情况后，市领导现场敲定应急措施和整改方案，由市政管理处现场拿出3条意见并限期一月内整改完毕。一是庆丰路排向胜利桥泵站煤灰坑塘的排水口继续加强清淤。“几乎每天都在清，但雨水冲来的垃圾不断，因此清淤还要继续加

大力度。”市政管理处相关负责人说。二是文昌大道和八一大道交叉口的排水管道要尽快打通实现对接。三是要加快八一大道庆丰路排水出口的工程建设。据悉，庆丰路和八一大道路口的排水管接口还没有打通，雨水无法进入泵站“消化”。当天市领导拍板，现场选好了庆丰路一家家属院作为排水出口管网用地，并敲定了排水路线，由八一大道庆丰路口向东300米进入煤灰坑塘，再由泵站负责抽水。市领导说，各部门根据敲定方案，配合认真落实，一月内务必整改完毕，以彻底解决沙北积水问题。

路面积水 一连俩车扎进施工坑

事后施工方拉起警示标志

□晚报记者 彭慧

本报讯 连日来的大雨给出行车辆带来不少麻烦。昨日上午，在中心城区中州大道上，由于积水严重，看不清路况，加之施工方没有设立警示标志，两辆车先后扎进埋设地下管道的施工坑内，动弹不得，幸好人无大碍。

昨日8时许，接到热线后，记者在在中州大道永光宾馆向南100米路东慢车道上看到，一辆挂着京JH0111的白色奇瑞轿车“趴”在水坑里，车头的保险杠掉了，底盘卡在

了路井口，周边没有任何警示标志。车主李天增幸好没有受伤，站在一旁焦急地打着电话。李天增告诉记者，他家住在建安路上，早上6时许他出来办事，6时30分左右，开车经过这里，打算给孩子买点早餐带回去。“我对这儿的路况不熟，雨下得太大了，路上到处是积水，根本看不出这儿原来有个坑，还好车速不快。我也不知道这坑是谁挖的，就打了你们的新闻热线。”无独有偶，离李天增的车往南50米处，慢车道上还有一辆挂郑州牌照的黑色长城越野车也被卡在路坑里动弹不得，

车上没人，估计车主已经离开了。据附近居民朱先生介绍，这些坑已经挖开两个多月了，施工方往地下埋设管道，但完工后坑一直没有填，因此时常发生车辆经过被卡的事情。居民常老先生说，慢车道和人行道的道牙边有好多圆坑，好像是抽水用的，很深，万一小孩子掉进去不得了。“好歹也应该设个警示标志什么的，以免再发生类似事故。”

记者随后与该路段的施工方取得了联系。一位姓张的女士很快来到现场，并喊来拖车把这俩被卡车车辆拉了出来，送去维修。据她介绍，她负

责的这段900米的地下管网改造，主干道的工程已结束，但还要往临路的小各小区埋设支路管网，因此还没有完工。因连日大雨，工程被迫停工。她承认没有设警示标志是工作上的失误。“我们会立即找人在坑的周边设立警示标志，避免事故再发生。”昨日12时许，她给记者打来电话，称警戒线已经设好，抽水用的圆井坑也会挨个用碎砖渣填实。“尽量今天一天全部填完”。



百名民警故事之三十三

□通讯员 任君箫 徐亚果

人物小传：赵刚，男，汉族，29岁，党员，2000年参加工作，曾荣立三等功一次，多次获嘉奖，其中2010年10月26日，在全省公安机关治安系统查爆排爆技能比武竞赛活动中荣获第二名。现任周口市公安局七一路派出所案件侦办大队民警。

“拼命三郎”刑警赵刚

面对危险毫无惧色，面对歹徒挺身而出，哪怕付出生命的代价也不会退缩，这就是刑警本色。“有人戏称我们刑警这一职业是用生命走钢丝的人，但我认为只要使人民群众过上平安祥和的幸福生活，付出是值得的。”采访时，赵刚说。

赵刚，是一位年轻帅气的刑警队员，29岁，1.78米的个头，干起工作来风风火火，大家常看他玩命工作，出于敬佩送给他绰号“拼命三郎”。

去年，公安部在全国开展“清网行动”，赵刚为了尽快完成追逃任务，经常加班加点。由于积劳成疾，他患上了慢性胃炎，每次发病，都疼得直

不起来腰，但他硬是咬牙挺住，面对工作任务没有退缩过一步。有一次，赵刚担心到院打点滴浪费时间，索性把点滴瓶挂在了办公室，手上扎着输液管，还参加队里研究追逃方案的会议。2011年8月25日，市公安局接到山东省警方协查通缉犯罪嫌疑人顾某的要求，领导指令赵刚主办该案件。当时，赵刚已经两天一夜没有合眼了，但他二话没说接受了任务。

通过几天的侦查、走访，赵刚获悉顾某经常在周口市某宾馆住宿，于是，赵刚和队友连夜在宾馆附近轮流蹲守，3天过去了，没有发现顾某的踪迹。队友都说回家休息休息，抓

住顾某是迟早的事。“机不可失失不再来，既然我们了解到他经常住这宾馆，一定要趁热打铁，说不定，我们一撤他就来了！”赵刚接过了队友的话茬。

时值“秋老虎”季节，为了抓获顾某，赵刚不顾炎热在宾馆附近蹲守7天7夜。不出所料，8月31日上午，顾某在宾馆附近出现了……身着便衣的赵刚紧随其后，适时上前假装问路，在确认是网逃犯顾某后，赵刚和队友们将顾某控制住。

2012年1月6日，派出所接到报案：黄河路某洗浴中心南居民点发生一起恶性伤人案件，被害人宋某在

家中被3名陌生男子用钢管和砖头打成重伤，3名陌生男子潜逃。接警后，上级指令赵刚调查侦破该案。经过大量的走访、排查，赵刚很快确定此案的主要犯罪嫌疑人是有“背景”的李某，当天赵刚就将李某抓获。李某被带到派出所里，有不少人找到了赵刚，有的用关系压他，有的用金钱诱惑他，让他放弃原则“高抬贵手”。其中一个朋友的家属找到赵刚，提出愿意拿出8万元将事情“摆平”，还承诺事成之后，另有重谢并绝对保密。赵刚严词拒绝了他们的无理要求，并对当事人给予严厉批评教育，指出其行为已经涉嫌行贿犯罪。

私下里，赵刚对妻子说：“我是人民警察，要行得正，走得端，对得起人民警察这个光荣称号。”

广告